

خبر اکبر احمدیہ

۰ روضہ ۱۵ اپریل - حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح اٹالت ایہ اللہ تعالیٰ بصر العزیز کی صحت کے متعلق اچھے صبح کی اطلاع منظر ہے کہ طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے الحمد للہ

۰ لاہور - محترم شیخ محمد اسماعیل صاحب پانی پتی (مکان نمبر ۱۸) لام گلی نمبر ۳۳ لاہور کو شہر ایک مہفتہ سے شدید طور پر بیمار ہیں۔ بیمار اور تکی کی شکایت ہے۔ نیز شدید تھکن کے علاوہ بند کھنسی پیشہ کی بھی تکلیف ہے۔ اجاب جماعت خاص توجہ اور درود کے ساتھ دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ محترم شیخ صاحب کو صحت کاملہ و عافیت عطا فرمائے آمین

۰ محرم مولوی میراویں احمد صاحب اور محرم حافظ محمد سلیمان صاحب مشرقی اتر قلعہ منے کے لئے ۱۷ کراچی سے بکری جہاز سے روانہ ہو رہے ہیں۔ ایجاب جماعت دعا فرمادیں کہ خدا تعالیٰ ہر دو مسکنین کو بخیر و عافیت منزل مقصود پر پہنچائے اور ان کا حافظہ و نامہ بر موافق (دکالت تبشیر روضہ)

۰ محرم محمد عثمان صاحب جنتی منڈی کراچی جانے کے لئے ۱۳ بڈیز ریفیجی بھاری روانہ ہوئے ہیں۔ اجاب جماعت دعا کریں کہ خدا تعالیٰ تشریت سے منزل مقصود پر پہنچائے۔ اور ان کا حافظہ و نامہ بر موافق خد مت دین کی زیادہ سے زیادہ توفیق دے آمین (دکالت تبشیر روضہ)

۰ لاہور - محترم نسی کلیم الرحمن صاحب ریڈ ٹیپ ٹرک ٹک نظارت اصلاح و ارشاد کے برادر محترم عباد الرحمن صاحب علیہ مبارکات توفیقاً ڈیپارٹمنٹ میں اجاب جماعت صحت کا کام دعا کر کے لئے توجہ سے دعا فرمائیں

چیلوٹا میں علیہ سیرت نبوی صلی اللہ علیہ وسلم
۰ اپریل سلاطین بروز آوار وقت
۰ بیچ شہر جماعت احمدیہ چیلوٹا کے ذریعہ
۰ تمام سیرت احمدیہ میں علیہ سیرت نبوی صلی اللہ علیہ وسلم
منظر کیا جا رہا ہے جس میں مرکزی جگہ علیہ السلام کے علاوہ محترم صاحبزادہ مرزا رفیع احمد صاحب بھی تقریر فرمائی گئی۔ اجاب جماعت سے
دعوات مستحکم کہ زیادہ سے زیادہ تعداد میں شامل ہو کر عزائم باوجود سوں بہ ہمانوں کے لئے جماعت احمدیہ چیلوٹا کی طرف سے رات کے گمانے کا ہونے کی اطلاع نام ہوگا
سیرت احمدیہ اور نظریہ جماعت احمدیہ چیلوٹا

روزنامہ

The Daily ALFAZL RABWAH

قیمت جلد ۵۰

۱۷ شہادہ چوک ۲۲ ذی الحجہ ۱۳۸۵ھ ۱۶ اپریل ۱۹۶۵ء نمبر ۸۷

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

گناہ سے بچنے کیلئے ضروری ہے کہ خدا تعالیٰ کا خوف دل پر ہو

”کشتی نوح“ میں جو نصاب صحیح بھی ہیں ان کو ہر روز ایک بار پڑھ لیا کرو

ہاں گناہ سے بچنے کے لئے ضروری ہے کہ خدا تعالیٰ کا خوف دل پر ہو اور جب خدا تعالیٰ اچھا ہے تو اپنا خوف ڈال دیتا ہے۔ محبت بھی ایک ذریعہ گناہ سے بچنے کا ہے مگر یہ بہت اعلیٰ مقام ہے مگر خوف ایک عام ذریعہ ہے جس سے جو ان بھی ڈر جاتا ہے خصوصاً ان دلوں میں بلکہ بعض طبیعوں کا قول ہے کہ جو ان کو بڑھوں کی نسبت طاعون کا زیادہ خطر ہے کیونکہ خون میں زیادہ بوش ہوتا ہے پس یہ دن جسکو خدا کے قہر کے دن کہا جاتا ہے اس وقت خدا تعالیٰ کے رحم کے دن ہیں کیونکہ انسان کو بیدار کرنے والے اور غفلت کی زندگی سے نکالنے والے میں چونکہ لوگ غفلت اور گناہ سے باز نہ آتے تھے خدا تعالیٰ نے اپنے ہاتھ کی چکار دکھائی یقیناً یاد رکھو کہ اب دن برس آتے جاتے ہیں جیسا کہ سب نبیوں نے خبر دی تھی خدا تعالیٰ نے اپنا پاک کلام مجھ پر بھی بھیجا کہ اب حقیرت کے دن آتے جاتے ہیں جو اس وقت دعا کرے گا اور نور گناہیگا کہ نمازوں میں اس کو رونا آئے اور اس کا دل نرم ہو جائے اللہ تعالیٰ اس پر رحم کرے گا جبکہ شدت خدا اب ہو اور اس وقت ڈرنے لگتا ہے تو پھر شریر اور حق شناس میں کیا فرق ہوا؟ غرض اس وقت تعلقات جو خدا تعالیٰ سے قائم کر کے وہ کام آئیں گے کیا اچھا کہا ہے حافظ نے۔

چوں کارے عمر ناپاں راست بارے آل اولی

کہ روزے واقف پیش نگارے خود با شیم

اور ایک یہ بھی علاج ہے گناہوں سے بچنے کا کہ ”کشتی نوح“ میں جو نصاب صحیح بھی ہیں ان کو ہر روز ایک بار

پڑھ لیا کرو (مطبوعات جلد چہارم ۵۸-۵۹)

جو رضا تیری ہے وہ میری رضا ہو جائے

تجھ پر اسے جان مری جان خدا ہو جائے
 کچھ محبت سے تعلق تو مرا ہو جائے
 تیری رحمت کے اترنے کا ٹھکانا کر لوں
 میرا ہر موٹے بدن دست دعا ہو جائے
 مغفرت دور کے خود کر لے بغلیگر مجھے
 مجھ سے اس شان کی کوئی تو خطا ہو جائے
 میں نہیں جانتا کہ ہو میری رضا کچھ لیسکن
 جو رضا تیری ہے وہ میری رضا ہو جائے
 دیکھ لو جانب تیری کونکھیلوں سے ہی
 حسرت دید کا کچھ حق تو ادا ہو جائے

روزنامہ الفضل درجہ

مورخہ ۱۶ اپریل ۱۹۹۸ء

مساری ذمہ داریاں

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایہ اللہ تعالیٰ بفرہ العزیز نے ایک بار پھر جماعت کو یقین بنانے کی طرف توجہ دلائی ہے۔ اجاب کو چاہئے کہ خطبہ جمعہ فرمودہ ۸ اپریل ۱۹۹۸ء کا جو الفضل کی اشاعت مورخہ ۱۲ اپریل میں شائع ہوا ہے بار بار ملک بدر کریں اور جن اہم ذمہ داریوں کی طرف حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے توجہ دلائی ہے۔ ان کی طرف پوری پوری توجہ دیں۔ بلکہ چاہئے کہ ہر جمعہ کے روز امیر جماعت مختصر ان ذمہ داریوں کی طرف توجہ دلائے جائے تاکہ جماعت ان ذمہ داریوں کی وجہ سے کسی کوتاہی کا شکار نہ ہوتے پائے۔

یہ ذمہ داریاں شمار کے لحاظ سے فقط چار ہیں

(۱) بحث کا حصہ آمد اس مہینہ (اپریل) میں پورا ہو جائے

(۲) کوئی اجری بھوکا نہ سوتے۔

(۳) عارضی وقف

(۴) قرآن کریم پڑھنے پڑھانے کا انتظام

یہ چاروں چیزیں نہایت ہی اہم ہیں۔ جہاں تک بحث کے حصہ آمد کے پورا کرنے کا سوال ہے جو عموماً وقت بہت تھوڑا ہے۔ اس لئے چاہئے کہ عمدہ داران اس طرف فوری توجہ دیں تاکہ ۳۰ اپریل تک نہ صرف یہ حصہ پورا ہو جائے بلکہ بحث سے بڑھ جائے۔ مالی معاملات پر اکتانے زور دینے کی ضرورت ہوتی ہے۔ کہ اس کے بیروں بحث کے بہت سے کام رک جاتے ہیں جو کسی طرح ایک مخلص جماعت کی شان کے شایان نہیں۔ جن کاموں کا اللہ تعالیٰ نے مال کے ساتھ تعلق رکھا ہے۔ وہ مال ہی سے سرانجام پاسکتے ہیں۔ قانون قدرت بدل نہیں سکتا۔ البتہ خلوص دل سے جو مال دیا جاتا ہے۔ اس میں اللہ تعالیٰ المصنّف برکات کا نزول کراہے خدا تعالیٰ کے فضل سے ہماری جماعت مالی قربانیوں میں مثالی حیثیت رکھتی ہے۔ اس لئے ہمیں امید ہے کہ جماعت اپنی اس ذمہ داری کو نبھانے میں کبھی طرح کی کوتاہی نہیں کرے گی۔

دوسری بات یہ ہے کہ کوئی اجری بھوکا نہ سوتے۔ یہ بھی خاص اہمیت رکھتی ہے سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایہ اللہ تعالیٰ بفرہ العزیز نے پہلے ہی اس طرف پوری توجہ دینے کی تلقین فرمائی تھی۔ اب اس کو خطبہ نماز میں پھر دہرایا جاتا ہے۔ اس کا مطلب یہ ہے کہ یہ چیزیں سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایہ اللہ تعالیٰ کے ذہن میں خاص طور سے موجود ہے۔ اور اللہ تعالیٰ کی راہ نمانی میں آپ کو بار بار اس کی اہمیت کی طرف توجہ دلانے کی ضرورت پڑتی ہے۔ جب کہ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے پہلے دفتراحت فرمائی ہے۔ بھوک بہت خطرناک چیز ہے۔ بوجہ چیز بے جودنیام خونی انقلابات کا باعث بن جاتی ہے۔ چنانچہ انقلاب فرانس سے لے کر آج تک جتنے بھی خطرناک انقلابات دنیا میں رونما ہوئے ہیں ان کی وجہ بھوک ہی تھی۔ جب بھوک عام ہو جاتی ہے۔ تو پھر عوام کو فتنہ سے کوئی چیز نہیں روک سکتی۔ درہری بڑی حکومتیں ان کے سامنے سرعظم ہوجاتی ہیں۔ چنانچہ عباسی ملک بھارت میں عوام کی بھوک نے حکومت کو مجبور کر دیا ہے کہ وہ بھکاریوں کی طرح دو عمروں کے سامنے ہاتھ پھیلانے اور دیروائی بیات کاس پونجی سے کہ بعض مغربی ملکوں کے بچوں نے اپنے جیب خراج بھارت کی بھوک کی نذر کرنے کے لئے چندے میں دے دیئے ہیں۔ اللہ تعالیٰ اس خدا سے بچائے

الغرض سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایہ اللہ تعالیٰ بفرہ العزیز کی یہ تحریک بڑی اہم ہے۔ اور دوستوں کو چاہئے کہ اس طرف بھی خاص توجہ مبذول کریں اللہ تعالیٰ کے فضل سے جماعت میں ایثار اور قربانی کے جذبات قابل قدر

تاک موجود ہیں اور ہمیں امید ہے کہ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کی یہ تحریک نہایت خوشگوار نتائج کی حامل ثابت ہوگی۔ تاہم اس تحریک کی دستوں کو سمجھ لینا چاہئے۔ یہ صرف اس قدر نہیں ہے کہ ذمہ دار اجاب ڈو لگتے ہیں کہ آج کوئی اجری بھوکا تو نہیں سوا جب اس کا مطلب یہ ہے کہ کوئی اجری بھوکا نہیں رہنا چاہئے۔ کوئی دوست اپنی حالت میں بہتہ نہ ہو جائے کہ اس کے پاس گزارہ کے لئے سامان نہ رہے۔ یہ تحریک بظاہر سادی ہی معلوم ہوتی ہے۔ مگر درحقیقت بڑی اہم ہے۔ قرآن کریم کے مطالعہ سے معلوم ہوتا ہے کہ الہی منشائی ہے کہ ہر انسان کو ردنی کپڑا مہرور ملتا رہے۔ اسی لئے اللہ تعالیٰ نے ہر ایک کے رزق کا ذمہ اپنے پر لیا ہے۔ اور یہ وجہ ہے کہ اس نے مومنوں کو ہدایت فرمائی ہے۔ کہ وہ اپنی کمائی میں سے ایک حصہ مسافروں۔ یتیموں۔ یمواؤں۔ بیماروں تاکا دل اور خدی الارحام کے لئے خرچ کرے۔

پھر اس تعلق میں ایک بات اور بھی قابل توجہ ہے۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایہ اللہ تعالیٰ بفرہ العزیز نے جو احمدی فرمایا ہے اس کا مطلب صرف یہ ہے کہ یہ کام شروع ہو جائے۔ اگر اجری اپنے بھائیوں کی ہی پرواہ نہیں کریں گے تو وہ دوسروں کی مدد کر سکتے ہیں۔ اس لحاظ سے یہ تحریک عام حیثیت رکھتی ہے۔ اول ہیں یہ دیکھنا ہے۔ کہ کوئی اجری بھوکا نہ سوتے۔ اس کا مطلب یہ نہیں ہے۔ کہ ایک شخص جو اجری نہیں ہے نہ خود باطلہ وہ بے شک آپ کے سامنے بھوکا مہر جائے ہرگز نہیں۔ کوئی بھی جو خواہ کبھی عقیدہ کا ہو ایک اجری کا ذمہ ہے کہ وہ کسی کو بھوکا نہ رہنے دے۔ حقیقی رازق تو اللہ تعالیٰ ہے۔ انسان تو مرنے والا ہے۔ اس لئے اس کا ایک وسیلہ ہے۔ اس لئے ہم اپنے رزاق کی طرف دیکھنا چاہئے تیسری بات عارضی وقف سے تعلق رکھتی ہے۔ اہمیت کی تاریخ بتاتی ہے کہ بعض بڑے بڑے اہم کام عارضی وقف کرنے والوں نے ہی سرانجام دینے میں مستقل دافعین تو مستقل کاموں میں ایجادت صرف کر رہے ہوتے ہیں۔ لیکن جب ایک کوئی غیر معمولی کام آن پڑے تو عارضی دافعین کی مدد سے ہی خوش اسلوبی سے سرانجام پاسکتے ہیں جس طرح خلاً ملکاتوں کی شدھی کے زمانہ میں سینکڑوں دوستوں نے عارضی وقف کر کے بہت اہم کام سرانجام دیا تھا۔ پھر مستقل کاموں کے لئے بھی کارکن کافی نہیں ہوتے۔ ایسے لوگوں کا ہاتھ بنانے یا کسی خاص تحریک کو تیز تر کرنے کے لئے

دیانتی دیکھیں مکتوب

فضائل القرائت

حضرت داؤد علیہ السلام اور قرآن حکیم

تیسری جبال و طیور کی حقیقت

(مختصر مثنوی شیخ عبدالقادر صاحب (لہوی)

۱۔ حضرت داؤد علیہ السلام کے عہد میں اڈوم کی تیسری شام و عرب کا تجارتی راستہ عبرانی سلطنت کے قبضے میں آ گیا صحرائی قبائل آپ کے زیر نگیں ہونے لگے عبرانی سلطنت کی حدود خلیج عینہ تک وسیع ہو گئیں۔ ابن خلدون نے عرب کی روایت قدیم کی رو سے لکھا ہے کہ حضرت داؤد اپنے بیٹے کی بغاوت کے دوران سبیل یسویا کے ہمراہ سات سال تک تیسری میں مقیم رہے "وفاء الوفا فی الجہاد" اور المصطفیٰ میں لکھا ہے کہ تیسری کے بعض قبائل کو بھی آپ نے زیر کر لیا۔

آپ کہتے اللہ کے پاس مانوں یعنی بتو قید رکھے شیوں میں بھی آئے اور ان متغرب قبائل کو صلح و مہمانتھی کا پیغام دیا (زبور ۱۲۰)۔

آپ نے ان طیور زخمیوں کا بھی ذکر کیا ہے جو کہ خدا کے گھر میں تسبیح اور تجمید کے گیت گاتے ہیں۔ وہ وادی بکر سے گزر کر اسے ایک چشمہ بنا دیتے ہیں (زبور ۸۴)۔

آپ نے ایک انبوہ کثیر کے ساتھ حج کیا۔ زبور داؤد میں "ہامون حویج" کے الفاظ آئے ہیں جس کے معنی "حاجروں کے گروہ" کے ہیں۔ ایام حج کو یاد کر کے آپ کا دل بھرتا ہے۔ فرمایا "میں کس طرح حج کرنے والی جماعت کے ہمراہ خوشی اور صدمہ کے گیت گاتا تھا اور ان کو بیت اللہ میں لے جاتا تھا؟"

(زبور ۲۲) ان حوالوں سے ظاہر ہے کہ حجاز کے قبائل کو آپ نے رام کیا۔ ان کو امن و خوشی کا پیغام دیا۔ ان میں سے ایک حصہ خدا تعالیٰ کا طالب بن گیا۔ (زبور ۲۴)۔ اس طرح جبال فاران خدا تعالیٰ کی تسبیح سے گونج اٹھے اور بیت اللہ میں طیور نغمہ خواں جمع ہو گئے۔ زبور میں ہے: "تیسرے مذبحوں کے پاس گویا نے اپنا آہن شہنا بنا اور ابابیل

نے اپنے لئے گھونلا بنا یا مبارک ہیں وہ جو تیسرے گھر میں رہتے ہیں۔ وہ سدا تیری تعریف کریں گے۔۔۔ وہ وادی بکر سے گزر کر اسے چشموں کی جگہ بنا لیتے ہیں" (زبور ۸۴)۔

جبال و طیور کی تسبیح و تجمید کا وہ حصہ جو کہ حجاز میں بسنے والی ابراہیمی نسلوں سے متعلق ہے یوں پرا ہوا۔

۲۔ بنی اسرائیل قوم بھی آسانی سے قباویں آنے والی نہیں تھی۔ بغاوت اور مرکشی ان کی طبیعت میں درجہ ہوتی تھی۔ سات سال تک خانہ جنگی کے حالات رہے صرف یہودیہ حضرت داؤد کے پاس تھا۔ شمالی اور مشرقی فرقوں نے اس وقت کے بیٹے کو اپنا فرمانروا بنا لیا ہوا تھا۔ ابن ساویل کے بارے جانے کے بعد اسرائیل اور یہودیہ کی سلطنت متحدہ کا تاج آپ کے سر پر رکھا گیا۔ یروشلم کو اپنے قبضے میں لائے۔ جمرون کی بجائے یروشلم اور حکومت بن گیا۔ یوں بنی اسرائیل شمالاً جنوباً ایک جوئے کے نیچے آ گئے۔ کچھ عرصہ گزرا تھا کہ آپ کے بیٹے ابی سلوم نے بغاوت کا علم بلند کر دیا۔ کاہنوں کے گھرانے کے سوا سارے بنی اسرائیل باغی ہو گئے۔ یہاں تک کہ داؤد کا اپنا گھرانہ سبیل یسویا بغاوت میں پیش پیش تھا۔ جمرون اور یروشلم دونوں آپ کے ہاتھ سے نکل گئے۔ آپ کاہنوں کے گھرانے کے ساتھ مشرق اردن وارض حجاز میں پناہ گزین ہوئے۔ طاقت جمع کرنے کے بعد دوبارہ یروشلم فتح ہوا باغی کٹ گئے۔ ابی سلوم مارا گیا۔ اب آپ کاہنوں کے خاندانوں کو آگے لائے۔ اس متفق گروہ ائمہ کو آپ نے اقتدار کی باگ ڈور سنبھالی۔ یہ وہ "طیور مستورہ" تھے جن کو حضرت داؤد نے بربر و اعرابی کیا۔ ہزاروں کی تعداد میں وہ حمد کے

نرانے گاتے سلطنت کا انتظام کرتے۔ لوگوں کی تربیت کے لئے کمر بستہ رہتے۔ اس روحانی کنٹرول کا نتیجہ ہوا کہ بنی اسرائیل کی حکومت مستحکم ہو گئی۔ حضرت ابراہیم علیہ السلام کو ارض موعد کی جو حدود دکھائی گئی تھیں پہلے دفعہ عبرانی سلطنت ان حدود تک محدود ہوئی۔ ایک مؤرخ لکھتا ہے:-

"داؤد کی مختصر سی حکومت ایک وسیع و عریض سلطنت میں بدل گئی جس میں یرون کے مغربی اور مشرقی دونوں علاقے شامل تھے۔ لبنان کے جبال سے لے کر مصر کی حد تک اس کی وسعت پھیل گئی۔ فلسطین، موآب، عمون، اڈوم، صحرائی قبائل، شمال میں آرامی مقبوضات سب کے سب حضرت داؤد کی سرداری و فرمانروائی اور اقتدار پر اعلیٰ کو مان گئے تھے۔ ان لوگوں کو نہ صرف آپ نے مطیع کیا بلکہ وہ آپ کے وفادار خدام میں شامل ہو گئے۔ چنانچہ حضرت داؤد کے قابل ترین سرداروں میں کچھ غیر عبرانی بھی نظر آتے ہیں۔ جاتی اتی فلسطین سے اور باہر جتھا قبیلہ سے، خلق عمون سے، تیسری کتب سے آئے اور حضرت داؤد کے خدام میں شامل ہو گئے۔ مشرقی وسطیٰ کے مغرب میں آپ نے ایک وسیع سلطنت قائم کر دی۔ فلسطین، لبنان، اڈوم اور شمالی حجاز کے پہاڑی علاقے جو تک تصومیت سے حضرت داؤد کے زیر نگیں آ گئے جبال قوم آپ کے مطیع ہو گئے۔ اس لئے فرمایا کہ پہاڑ آپ کے ساتھ تسبیح میں شریک تھے ظاہر ہے کہ جبال سے مراد یہاں اہل جبال ہیں۔

تاریخ بائبل میں لکھا ہے:- "داؤد کے ماتحت عبرانی قوم نے بہت ترقی کی۔ چنانچہ ایک کوروسی ریاست سے اول درجہ کی زبردست طاقت بن گئی۔ جس کی عزت اور تکریم تمام اہل مشرق کرتے تھے۔ آپ نے لاویوں (یعنی قوم کے روحانی اور مذہبی طبقہ) کے بہت سے حصہ کو ملک میں بھیل دیا اور ان میں سے وہ حاکم اور منتظمی منفر ہوئے جو چھ ہزار سے کم نہ ہوں گے۔"

(تواریخ ۳) آپ نے یروشلم کو تمام ملک کا مذہبی مرکز بنا دیا اور عہد کے صدوق کو کوہ جیبوں پر رکھا۔ پھر کاہنوں اور لاویوں کے انتظام کی طرف توجہ کی۔۔۔ لاویوں کی بہت بڑی تعداد یعنی ۴ ہزار خدا کے گھر کی

خدمت میں تعینات تھے۔۔۔ چار ہزار نغمہ خواں تھے۔ (تواریخ ۱۵) یہ لوگ جو نغمہ خواں کا کام کرتے تھے۔۔۔ بڑے قاعدہ اور حکمت سے تیار کئے گئے تھے۔۔۔ مختلف تقاریب پر ان سب کا ل کر گانا اور نغمہ سرائی کرنا عجب تحمل اور شوکت ظاہر کرتا تھا۔۔۔

بنی اسرائیل کی بغاوت اور مرکشی کے باعث ایک حصہ خدا تعالیٰ کی لعنت کے نیچے آ کر کٹ گیا۔ لاویوں یعنی قوم کے روحانی ائمہ کو آپ آگے لائے اور ان کے ذریعہ ملک میں روحانی انقلاب کے لئے آپ کو مشاں ہوئے۔ یہ طیور ابراہیمی تھے جو اسرائیلی شاخ طوبی پر نغمہ سرا ہوتے ان کے حمد کے گیتوں سے کوہ و دمن گونج اٹھے۔ زبور داؤد میں اس کیفیت کا اظہار

مشاطہ کیا گیا "خداوند کے حضور نیا گیت گاؤ کیونکہ اس نے عجیب کام کئے ہیں۔ اس کے داہنے ہاتھ اور اس کے مقدس بازو نے اس کے لئے فتح حاصل کی تھی خداوند نے اپنی نجات ظاہر کی ہے۔ اس نے اپنی صلوات توہوں کے سامنے نمایاں کی ہے۔ اس نے اسرائیل کے گھرانے کے حق میں اپنی شفقت و وفا داری یاد کی ہے۔ اتھانے زمین کے لوگوں نے ہمارے خدا کی نجات دیکھی ہے (یعنی یمن اور حجاز کے لوگوں نے) اسے تمام اہل زمین خداوند کے حضور خوشی کا نغمہ مارو۔ لکارو۔ خوشی سے گاؤ اور مدح سرائی کرو۔ خداوند کی ستائش سننا پر کرو۔ سننا اور فرسٹے اور مدد بھری آواز سے۔۔۔ خداوند کے حضور خوشی کا نغمہ بلند کرو۔ پہاڑ بادل کی خوشی سے گائیں۔ خداوند کے

Essentials of Bible History by Mauld P. 187 تاریخ بائبل زبور ۱۳۵-۱۳۸

ایک دو لکھ زبور میں فرماتے ہیں:-

”۳۱ سال پہلے سے خداوند کی حمد کرو۔ بلند یوں پر اس کی حمد کرو۔ اس کے فرشتے سب اس کی حمد کرو اور اسے اللہ شکر و رب اس کی حمد کرو۔ اسے موزن اور اسے پیمانہ اس کی حمد کرو۔ اور فراتی ستاروں سب اس کی حمد کرو اسے فلک الافلاک اس کی حمد کرو۔۔۔۔۔ اسے طوفانی ہوا جو اس کے کلام کی تعبیل کرتی ہے۔“

اسے پہاڑ اور دریا سب کی حمد کرو۔ اسے جانور اور سب جو پلو اسے بیٹھے والو اور انسان میں اولیٰ والہ) پر مقرر۔۔۔۔۔ رب سب خدا کے ہم کی حمد کریں۔۔۔۔۔ کیونکہ اسے اپنے سب مقرر سوں یعنی اپنی مقرب قوم یعنی امرائیل کے فخر کے لئے اپنی قوم کا سینکڑے بلندی کیا۔ (زبور ۱۴۸)

یہ وہ انقلاب تھا جو کساری نسل ابراہیم میں شام سے لے کر حجاز تک برپا ہوا اور حضرت داؤد علیہ السلام کے تربیت یافتہ روحانی پیغمبر کا اس میں بہت بڑا حصہ تھا۔ یہ پیغمبر اور ان کی طرف پھیلائے گئے گہرے گہرے تھے۔

یہاں ہم وقت کی آواز پر وہ جمع ہوئے۔ زمین سے سبوح و تحمید بھر گئی۔

انا مستخرنا الجبال معہا یستخین باللعنسی والاشراق والظلمت محشورن کا نظارہ دنیائے دیکھ لیا۔

پھر اس لئے حضرت ہمدی کا معنی ظہور اسی ۱۳۵۹ھ میں ہرچھا لگا (اخبار رسد ۲۲ فروری ۱۹۶۸ء) پھر لکھتے ہیں:-

”تم کو ظہور ہمدی کا انتظار رہے تو لفظ ہمدی کے اعداد کو دیکھو ہمدی کے اعداد کو دیکھا تو وہ ۵۹ ہے۔ سننے والا غنا کی نکتہ یعنی سے اس بات کو نہ دیکھنا مضمون افریقہ کی داد کی نظر اس پر نہ ڈالنا یہ مرد کمال اور زندہ شہید اور ساری دنیا کو زندہ کر کے والے سین کی آواز تھی۔“ (منادی ۲۲ فروری ۱۳۲۰ء) جرح ۱۳۲۰ء گزر گیا اسی طرح ۱۹۶۵ء گزر گیا مگر حضرت امام ہمدی کے ظہور اور حضرت عیسیٰ علیہ السلام کے نمودار ہونے کا منتظر بن کر پڑے ہوئے ہیں۔

علاوہ برحق، بجز ہذا اور سما کی سب کا محفہ سماوی میں بھی مگر ذکر ہے۔

۱۲	۱۳	۱۴	۱۵	۱۶	۱۷	۱۸	۱۹	۲۰
۱۲	۱۳	۱۴	۱۵	۱۶	۱۷	۱۸	۱۹	۲۰

ظہور ہمدی کے متعلق غلط اندازے

(مکرم محمد عبداللہ صاحب انسوری گنج مغلیہ پورہ)

رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے جس موعود کے آخری زمانہ میں مبعوث ہونے کی جراثیم سلگ کر دی تھی اور جس کا نام مسیح اور ہمدی رکھا تھا اس کے متعلق ضروری علامات بھی حضور نے بیان فرمادی تھیں جو ایک ایک کر کے سب پوری ہو چکی ہیں علاوہ ان میں زمانہ کے حالات بھی اس موعود کی بخت کا تقاضا بڑے زور کے ساتھ کر رہے تھے۔ ان حالات میں مسلمان ایک عرصہ سے نہایت بے توفیقی کے ساتھ اس موعود کے آنے کے منتظر تھے، چونکہ یہ انتظار روز بروز طویل ہوتا جا رہا ہے جس کے ختم ہونے کی امیدیں کوئی صورت نظر نہیں آتی اس لئے ایک طبقہ اب یوں ہو کر رہ گئے ہیں کہ لگ گیا ہے کہ کوئی مسیح اور ہمدی آنے والا نہیں ہے۔ چنانچہ اخبار مزمن نے لکھا:-

”ایک شخص عبداللہ نامی جو کتبہ خزانے کا خادم کہلاتا ہے اس سے پہلے ایک اشتہار میں لکھا تھا کہ حسب بشارت امام ہمدی کا ظہور ۱۳۵۵ھ میں ہو گا مگر انسوری کے موجود سال میں ہمدی صاحب تشریف لائے اور ۱۳۵۳ھ میں

وعدہ فرمایا ہے اللہ اکبر آج مسلمانوں کی حالت بھی کس قدر قابل رحم ہے انہیں جو چاہے آکر بہکالے پیر ان کے پیچھے پڑے ہوئے ہیں۔ اور گمراہ ہو رہے ہیں اب ان بے عملوں کو ہمدی کا انتظار رہے گا یا نہ قرآن کا فی ہے نہ محمد صلیم کی سیرت مطہرہ میں کوئی اثر باقی ہے۔ اور نہ احکام اسلام کی بیروی سے دین و دنیا کی سعادتیں حاصل کر سکتے ہیں البتہ ضرورت ہے ایک عہد و ہمدی کی جو ان کے گناہوں کا کاروبار ہو جائے۔“

(اخبار مزمن ۱۱ اگست ۱۹۶۸ء) دو مرتبہ تاحالی امید رکھتے بیٹھا ہے اور اپنے دل کی تسلی کے لئے موعود کی آمد کا کوئی نہ کوئی وقت مقرر کرتا رہنا

خود رو شکر سے کام لیتے کسی مامور اور مرسل کی بخت کے متعلق خدا تعالیٰ کی جو سنت اور طریق چلا آتا ہے اسے شبہ نہیں نظر آتے اور اس زمانہ میں جس انسان نے مسیح موعود اور ہمدی موعود ہونے کا دعویٰ کیا ہے اور جس کا دعویٰ دلائل اور خدا تعالیٰ کے کلمات کے ذریعہ روز روشن سے بھی زیادہ واضح ہو چکا ہے اس کی طرف متوجہ ہونے سے منکر انسانوں کو لوگ انتظار کا گھر بن گئے اور بلاشبہ کامنہ دیکھتے ہوئے گئے۔ ۶۷ء میں بھی ایک نجومی نے اخبار میں یہ پیشین گوئی شائع کی کہ

”۱۹۶۵ء ۱۲ سال سے جبکہ امام ہمدی کا ظہور بھی ہو گا اور وہ دنیا میں امن و امان قائم کریں گے۔“

(تعلیم اہل حدیث ۲۲ فروری ۱۹۶۵ء) اس سے پہلے خواجہ حسن نظامی صاحب نے بڑی تجویز کے ساتھ شائع فرمایا تھا کہ ”آج رات کو بارہ بجے جبکہ میری رستی میں تعزیروں کا گشت ہو رہا تھا اور میرے سب نیچے باہر گئے ہوئے تھے اور میں چپ چاپ لیٹا ہوا تھا اور ہمدی کے سیکھے پر سوچ رہا تھا کیا میرے دل کی آواز نے مجھے سے کہا کہ حضرت امام حسینؑ فرماتے ہیں کہ لفظ ہمدی کے عدد ۵۹ ہیں اور یہ سنہ بھی ۵۹ ہے۔“

لکھنؤ (تقریر)

بھی عارفی واقفین کی بڑی ضرورت ہوتی ہے۔

اصل بات تو یہ ہے کہ ہر احمدی پیدا نشی واقف زندگی ہوتا ہے۔ دین کو دنیا پر مقدم رکھنے کے یہی معنی ہیں کہ ہم سب ہر وقت نماز میں کعبہ مرکز سے بلا و آواز سے توبہ کا چھوڑ چھاڑ کر اٹھ کھڑے ہوں اور نیک بلیک کہنے ہوئے حاضر ہو جائیں تاہم ہمارا آواز دینے والا خدا تعالیٰ کے فضل سے ہر بات کی اہمیت کو سمجھتا ہے ہمیں جیسا کہ ہمیشہ ہم کرتے رہے ہیں چاہیے کہ غلبہ وقت جب آواز دے ہم اپنے آپ کو پیش کر دیں۔ ہماری جو بھی ذمہ داری جس کی طرف حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے ہمیں توجہ دلائی ہے اگرچہ شمار میں آخری ہے مگر اہمیت میں بہت بڑا درجہ رکھتی ہے۔ یہ ہے قرآن کریم کا بڑھتا پڑھانا۔ اب جو شخص مسترد آن کریم ہی نہیں پڑھ سکتا وہ احمدیت یعنی حقیقی اسلام کو کیا سمجھ سکتا ہے بلکہ حقیقت یہ ہے کہ وہ تو دین کا کوئی بھی فریق ادھاریں کر سکتا۔ قرآن کریم ہی تو ایک مسلمان کی زندگی کا منبع ہے۔ اگر اس منبع سے کسی کا کسی طرح کا کوئی تعلق ہی نہ ہو تو اس کی رگوں میں دینی زندگی کی روکس طرح دوڑ سکتی ہے۔

الغرض یہ چار ذمہ داریاں ایسی ہیں کہ ان میں سے ہر ایک اپنی جگہ بنیادی اہمیت رکھتی ہے۔ احباب کو جیسا کہ ہم نے مندرجہ مع کہا ہے اس خطبہ چھ کو ہر وقت زیر نظر رکھنا چاہیے۔ اور پوری کوشش کرنی چاہیے کہ ہم سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ کے معیار کے مطابق ان سے عہدہ برآ ہوں اللہ تعالیٰ ہمارا مددگار ہو۔

حضرت خانصاحب قاضی محمد رشید صاحب کا ذکر خیر

دکترم احمد علی خان صاحب راولپنڈی

حضرت خان صاحب قاضی محمد رشید صاحب مرحوم دماغور کے ساتھ مجھے قریباً چار سال تک قریباً اکٹھے کام کرنے کا موقع ملا۔ آپ سے میرا اولین تعارف تو ۱۹۳۷ء میں کوئٹہ میں ہوا۔ جب آپ ہلال امیر جتھے پھر سوات اور جب میرا راجہ راجہ راجہ سے ڈسٹرکٹ چچاؤٹی ہو گیا تو آپ میرے انچارج آفیسر تھے۔ یہاں میرے ان کی زندگی کا بالکل قریب رہ کر ہر طرح سے بغور مطالعہ کیا اور ان جیسا مجلس نیکہ، شرافت کا پتہ مسلک کی سچی خدمت کرنے والا بہت کم لوگوں کو پایا۔ وہ ہم کام میں دین کو دنیا پر مقدم رکھتے تھے۔ سومان فرست دو قناد اور ان کا بند کر دار ان کے چہرہ سے نمایاں تھا۔ فرستہ میں ایک دفعہ اجرائی نے ہماری جماعت کے خلاف ایک جلسہ منعقد کرنا کہا۔ پروگرام بنایا۔ باہر سے ان کے روزی بھی آئے۔ شہر میں مادی کر دی گئی اور اشتعال انگیز اشتہارات چھپا کر دیئے گئے۔ جلسہ سے ایک روز قبل جماعت کے بعض سرکردہ افراد حکام بالا سے مل کر کوئی خزانہ نہ ہونی۔ شام کو میں جناب خان صاحب مرحوم کی خدمت میں گیا اور آپ کو سارا دیکھا، آپ نے فرمایا اگر کوئی اور بالا افسر رہتا ہے تو مل تو میں نے عرض کیا اب اور کس سے ملے فرمایا ان دنوں افسر ملے بالا ایک اور ہمتا بھی ہے۔ جسے عدلے علیم وغیرہ کہتے ہیں۔ ان سے کیوں نہیں ملے۔ پھر فرمایا اب تمام احباب کے پاس بری یہ درخواست لیکر جائیں۔ کہ جس جگہ ناظرین جلسہ کرنا چاہتے ہیں۔ آج رات میں وہاں تہجد کی نماز پڑھو اگر دوست باجماعت نجد میں شریک ہونا چاہیں تو رات کے دو تہہ آجائیں۔ فرمایا چاہیں احباب نے محترم جناب خانصاحب کی اجابت میں نماز تہجد نہایت شوق و حضور سے ادا کی اور سچ تو یہ ہے کہ جماعت میں روحانیت کی ایک رُو جو بھی سے زیادہ تیز تھی آگئی۔ صبح سویرے حکومت کی طرف سے حکمتا جاری ہو گیا۔ جس میں نقیض امن کے پیش نظر ہر قسم کے جلسوں اور جلسوں پر پابندی لگا دی گئی تھی۔ چنانچہ اس طرح ہم سب مخالفین کی شرارتوں سے محفوظ رہے میرے پاس محترم جو پوری عبد الرشید خان صاحب نے جو کہ ہمارے ہی محکمہ میں مشورہ پھر میں بیان کیا کہ ایک دفعہ ۱۹۳۷ء

انہذا تھا کہ دعا شروع کر دی۔ دس منٹ تقریباً شروع سے ساتھ دعا کی اور وہ فوجی افسر رخصت ہو گئے۔ دوران کے صاحبزادے نے کہا کہ گھر میں فی سبب کوئی نہیں تھا۔ صرف سادہ پیادیاں تھیں۔ میں فی سبب لیتے پڑوس داوان کے مال جانا ہوا تھا۔ آپ نے روک دیا فرمایا یہ سنت نبوی ہے کہ جو گھر میں پوہان کی خدمت میں حاضر کرو

محترم جو پوری عبد اللہ خان صاحب مرحوم نے ہمارے پاس بیان کیا۔ کہ خان صاحب جو کہ تہذیب ہو کر آئے تو کوئی نہیں ہم چار احمدی احباب اکٹھے رہتے تھے۔ خان صاحب حرم ہمارے نام تھے۔ میری جب بھی آنکھ کھلتی میں خان صاحب کو چار پائی پر جاتے ہوئے پاتا۔ ایک دفعہ کوئٹہ میں سیرت انبی کا جلسہ ہوا۔ بہت سے پٹھان بھی شریک جلسہ تھے۔ اور بھی مقررین نے تقریریںیں۔ لیکن خان صاحب کی تقریریں ایک خاص جانتی تھی۔ جس کا اثر ہم نے دیکھا کہ جلسہ ختم ہونے کے بعد پٹھانوں کو جو پٹھانوں کو پکڑ لیا کوئی پاؤں کو پھینکا کوئی گھنٹوں کو پھینکا اور ساتھ ہی ساتھ دعا لیا کرتے جاتے۔ آقا تعویذ۔ آقا تعویذ۔ خان صاحب امر اور کرتے اور بچتے جاتے۔ یہی جانا دو تہذیب وغیرہ ہم نہیں دیا کرتے۔

اس طرح کوئٹہ میں ایک دن خانصاحب بیٹھے وقت میں اپنا کام کر رہے تھے کہ اردوئی آیا کہ آپ کو کیسٹن صاحب نے یاد فرمایا ہے خان صاحب کو بڑا دکھ ہوا۔ کہنے لگے غلطی تو کوئی ہوئی نہیں خدا تیرے معلوم نہیں کیوں بلایا سے خان صاحب چلے گئے تو اس اثر نے افسر نے کہا کہ آپ کو کسی پر تشریف لیں اور یا اس ہی دوسری کسی پر ایک ہندو لڑکے جو کہ دیشاؤ ڈیوچندار تھا۔ اس کو بھیجا کہ صاحب ہندو لڑکے کی طرف مخاطب ہوئے اور کہا۔ کہ آپ کو جنت بھیجا کام کرتے ہیں میں آپ کو حکم دیتا ہوں کہ آپ اب اپنے گھر بھی گیاں باقاعدہ کرتے رہیں گے کہ کاغذات پر قاضی محمد رشید کا نام ہوگا اور ملنے دس روپے قاضی صاحب کو اور پانچ روپے کو ملیں گے کہ یاد رکھیں ڈیوٹی آپ کو کوئی ہوئی تھی محمد رشید کو اس سے کوئی سروکار نہیں ہوگا۔ اور وہ یہ ڈیوٹی بالکل نہیں ہیں گے۔ پھر قاضی صاحب کی طرف سے مخاطب ہو کر کہا محمد رشید آپ کو معلوم ہے کہ آپ کو ملنے دس روپے ہوا اور کلاری کیسٹن (گرائنڈ) کس بات کے ملیں گے۔ آپ نے جواب میں کہا صاحب مجھے معلوم نہیں۔ صاحب نے فرمایا۔ میں آپ کو پچا اور پچا مسلمان پاتا ہوں۔ اسلئے میری خمیر نے مجھے مجبور کیا کہ میں آپ کو کچھ ملی اور دوں۔

خرطوم سوڈان میں غائب ۱۹۳۷ء کا واقعہ ہے کہ جبکہ کوئٹہ دو مہ کے موقع پر خان صاحب اور بہت سے احمدی احباب کے ساتھ تشریف لے گئے آپ نے وہ لڑکے کو لے کر کوئٹہ کے چاہئے

میں گھر تک تھے۔ کہہ صاحب آپ کے میک کہ اور درخش اشفاق داعلی کا ذکر وہی سے نبات خوش اور ملتی تھے۔ ایک دن خرطوم گورنٹ کے حکم سے آئی ڈی کا ایک انسپکٹر ایک بڑی کال ہو کر دوسرے صفحہ تشریف لے کر آیا اور کہا کہ گورنٹ سوڈانی کو اطلاع دی ہے کہ آپ کے عمل میں ایسے لوگ بھی ہیں جو گورنٹ کے رٹے بدخواہ بلکہ حکومت کے خلاف ایک باقاعدہ تنظیم رکھتے ہیں اور محمد رشید ان کے لیڈر ہیں۔ کوئی صاحب نے فائل اس انسپکٹر کو پوسٹ سے لی اور کہا میں چند روز میں تحقیقات کر کے آپ کو اطلاع دوں گا آپ تشریف لے جائیں

جسٹاچر انسپکٹر پوسٹ کے چلا جانے کے بعد کہ ڈسٹ صاحب نے خان صاحب کو جیالہ کس طرح ان کے اور دیگر احمدی احباب کے خلاف کسی نے حکومت سوڈان کو جھوٹی اور من گھڑت خبریں پھیلادی کہ ہندوستان میں ایک ایسی جماعت ہے جو کہ منظم ہے انگریزوں کے خلاف کام کر رہی ہے اور قاضی صاحب محمد رشید کے متعلق رپورٹیں خیر خیر تھا۔ کہ گویا قرآن شریف کا درس دینا ہے مگر ہمارا مصلحتاً انگریزوں کے خلاف تنظیم کو مضبوط کرنا ہے۔ وغیرہ وغیرہ۔

قاضی صاحب کوئی صاحب کے پاس حاضر ہوئے اور پھر صحت اٹھا کہا کہ ہم سب کے مستقبل آپ کا بخوبی علم ہے کہ ہم آپ سے سب کا ہونا تہذیب اور خزانہ برداری سے کرتے ہیں۔ ہاؤنڈ صاحب کا معاملہ سوہم خدا تعالیٰ کی فضل سے مسلمان ہیں اور اپنے اسلامی عقیدہ کے مطابق اللہ تعالیٰ کی جو کیا بندہ کا بھی بادشاہ ہے عبادت کرتے ہیں نہ سمجھی بھئی کی اور نہ سمجھی سازش میں شریک ہوئے ہیں۔

کوئی صاحب نے قاضی صاحب کو کہا آپ نظر سے جاویں میں خود اس میں گھڑت اور جھوٹے پتہ کے کاروبار دیتا ہوں۔ کہ خان صاحب نے حکومت سوڈان کو لکھا کہ میں آپ کا راجہ اور خود صاحب کو لکھا جانتا ہوں مگر جو کہ دوسری گورنٹ کا ہے اسلئے دیکھیں کہ ہا ہوں۔ اور ساتھ ہی لکھا کہ میں لوگوں کے متعلق ان پھیلوں میں درج سے وہ ہے پھر خواہ در زمانہ در اور حقیقت میں حکومت کے سارے اہم ذمہ دار کاموں کے درجہ میں ان کے متعلق مجھے پڑھ کر بے حد برائی ہوئی۔ جس قدر صلہ ملتی ہوں تمام پھیلوں کو لیکر کسی پھیلے ہٹ کے مٹا کر دیا جائے۔ رہا قاضی محمد رشید کا معاملہ وہ میرے ڈیوٹی سیر لکھ ہے۔ اور میرا پرستار کلک بھی ہیں اس کے متعلق استا جانتا ہوں کہ میں نے ساری مردوں کے دوران جو کہ میں نے ہندوستان میں اس کے بارے میں سمجھا اور پچاس سال تک لکھا پایا۔ بلکہ یہ سیر ہٹے میں بالکل مبالغہ نہیں ہوگا۔ کہ وہ مسلمان کا شہنشاہ ہونا چاہئے

دعا ہے مگر اللہ تعالیٰ ان کو جنت میں اور اللہ تعالیٰ مقام عطا فرما اور ان کی اولاد کو خیر و برکت عطا فرما

دعا ہے مگر اللہ تعالیٰ ان کو جنت میں اور اللہ تعالیٰ مقام عطا فرما اور ان کی اولاد کو خیر و برکت عطا فرما

تخریک وصیت

”تم جلد سے جلد وصیت کرو تا کہ جلد سے جلد نظام نو کی تعمیر ہو“

نظام نو کی تعمیر ہو

(ا زیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ تعالیٰ عنہ)

پس لے دو سوا دنیا کا نیا نظام دین کو مٹا کر بنایا جا رہا ہے۔ تم تخریک جدید اور وصیت کے ذریعہ سے اس سے بہتر نظام دین کو قائم رکھتے ہوئے نیا کردار عملی کر دو اور اسے جوڑ کے نکل جاؤ۔ تم جلد سے جلد وصیت کرو تا کہ جلد سے جلد نظام نو کی تعمیر ہو اور وہ مبارک دن آجائے جسکے چاروں طرف اسلام اور احمدیت کا تختہ اٹھانے لگے۔ اس کے ساتھ ہی میں ان سب دوستوں کو مبارک باد دیتا ہوں جنہیں وصیتیں کرنے کی توفیق حاصل ہوئی۔ اور میں دعا کرتا ہوں کہ اللہ تعالیٰ ان لوگوں کو بھی سزا بھی نیک نظام میں شامل نہیں ہوئے۔ توفیق دے کہ وہ بھی اس میں حصہ نہ لیں اور ان سے مالا مال ہو سکیں۔ اور دنیا اس نظام سے ایسے رنگ میں فائدہ اٹھائے کہ اسے تسلیم کرنا پڑے کہ وہ ان کی دوسری جگہ سے کو رو کر لیا جاتا تھا جسے جہالت کی سچی کہا جاتا تھا۔ اس میں سے وہ نور نکالیں جس نے ساری دنیا کی تاریکیوں کو دور کر دیا جس نے ساری دنیا کی جان کو دور کر دیا اور جس نے ساری دنیا کے دکھوں اور دردوں کو دور کر دیا اور جس نے ہر امیر اور غریب کو ہر چھوٹے اور بڑے کو محبت اور پیار اور الفت باہمی سے رہنے کی توفیق عطا فرمائی۔

(ماخذ از نظام نو)

(مرسلہ :- سٹریٹ جس کار پر دور)

ممالک بیرون میں مساجد کے قیام کی اہمیت

سیدنا حضرت اقدس فضل عمر المصلح الموعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ نے تمام غیر ممالک میں تعمیر مساجد کے لئے عزم مصمم فرمایا ہوا تھا۔ اس میں میں حضور در رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے چند اشارت درج ذیل کئے جاتے ہیں۔ فرمایا

۱۔ تمہارے ذمہ بہت بڑا کام ہے اور تم نے تمام غیر ممالک میں مساجد بنانی ہیں۔ چنانچہ تک کہ دنیا کے پچھلے چہرے سے اللہ اکبر کی آواز آنے لگ جائے اور تمام غیر ممالک محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی عطا کی میں داخل ہو جائیں۔

۲۔ ”ہر ایک برکت کی چیز ہے جو خدا تعالیٰ نے تمہارے سامنے رکھی ہے۔ مگر اس سے فائدہ اٹھانا تمہارا کام ہے“

۳۔ پس ہماری جماعت کے نئے مزدی ہے کہ وہ غیر ممالک میں مساجد کے قیام کی اہمیت کو سمجھے اور اس کے لئے ہر ممکن جدوجہد اور قربانی کو پائیہ تکمیل تک پہنچانے کی کوشش کرے۔ اگر ہماری جماعت کے تمام دست اس چندہ میں حصہ لینا شروع کر دیں تو ہر سال ایک خاص رقم اس غرض کے لئے جمع ہو سکتی ہے۔

سیدنا حضرت المصلح الموعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے مذکورہ بالا کلمات طبیعات کو پڑھ کر یقیناً ہر احمدی کے دل میں یہ جذبہ پیدا ہوگا۔ کہ مشکلات خواہ کس قدر کیوں نہ ہوں حضور اقدس کے فرمودہ لا حولہ ولا قوۃ الا باللہ کے سامنے آپ کا ہمت کے مطابق بڑھ چڑھ کر حصہ لینا چاہیے تاکہ ہم اپنے آقا حضرت المصلح الموعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی اس باریک نواہش کو مکمل کر دینا کے پچھلے چہرے پر مساجد بن جائیں اور ان کے خاص فضلوں اور برکات کے وارث ہوں۔

(دیکھیں اہل اول تخریک جدید پورہ)

تعمیر مساجد جدید سوئٹزر لینڈ اور ڈنمارک میں حصہ لینے کیلئے خوشخبری

خوشخبری

سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی خدمت باریکت میں ۱۳۴۰ھ (۱۹۶۶ء) میں تعمیر مسجد احمدیہ سوئٹزر لینڈ اور ڈنمارک کے لئے وعدہ جات اور نقد ادائیگی فرمائے گئے اور ان کے بیانوں اور نصیحتوں کے امداد گواہی بغرض دعا اور منظور فی نزلان احباب کے نام جو ان مساجد کے چندہ کی فراہمی میں کوشش فرماتے ہیں پیش کئے گئے۔ ان فرستوں کو ملاحظہ فرما کر حضور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز فرماتے ہیں

”جزاکم اللہ احسن الحزاء“

اللہ تعالیٰ ہمارے سب بھائیوں اور بہنوں کو اپنے خاص فضلوں اور برکتوں سے نوازے اور زیادہ سے زیادہ قربانیوں اور خدمت دین کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین ہمارے جملہ بھائیوں اور بہنوں کو چاہیے کہ تعمیر مساجد ممالک بیرون کے لئے بڑھ چڑھ کر حصہ لے کر اللہ تعالیٰ کی خوشنودی اور ان کے خاص فضلوں اور برکتوں کے وارث ہوں۔ نیز سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی دعائیں حاصل کریں۔

(دیکھیں اہل اول تخریک جدید پورہ)

ضرورت

نظام نو بیت المال کو چندا لیسکر ان کی ضرورت ہے۔ جن کا کام منجانب جماعتوں کے چندوں کی تشخیص ان کے حسابات کی پڑتال اور نظارت بیت المال کے متعلق دیکھ کر واقع کی سرانجام دہی ہے۔

امیرداروں کے لئے حسابات میں ہمارے دکاندار اور وعظ و نصیحت کی قابلیت کا ہونا ضروری ہے۔ تعلیمی معیار کم از کم میٹرک پاس یا مولوی فاضل پاس ہو۔ اگر اس کے علاوہ سبھی کوئی اور تعلیمی قابلیت رکھتا ہو۔ تو اسکو ترجیح دی جائے گی۔ عربی سے تیسرا لیا ہو سنی چاہیے۔ ابتدائی تنخواہ ۹۰۰ روپے ماہوار ہوگی۔ ایک سال کا عمر کم از کم انتھانی ہوگا۔ اطمینان بخش کام کی صورت میں ۱۰۰۰ - ۱۲۰۰ - ۱۶۰۰ - ۲۰۰۰ - ۲۲۰۰ کے گریڈ میں استقلال ہو سکے گا

نواہش مند اپنی درخواستیں منجانب جماعتوں کے امیر یا پریذیڈنٹ کی سفارش کے ساتھ مورخہ یکم مئی ۱۹۶۶ء تک نظارت ہذا کو پہنچا دیں۔

(ناظر بیت المال پورہ)

درخواستہائے دعا

- ۱۔ خاکہ کے شیعہ خاندان کے دائیں پاؤں پر دم ہے۔ جو عمر سے باوجود علاج کے ابھی تک نہیں اترا اور بڑا بچہ بنا رہتا ہے۔ تان بیا رہے۔ احباب دعائے صحت فرمائیں۔ (اخوند انبالی محمد خان)
- ۲۔ میری صحت خراب ہے۔ بعض مفدمات بھی ہیں۔ احباب جماعت سے دعا کی درخواست فرمائیں۔ (ام ایس خالد منگھوڑ لاہور)
- ۳۔ میں سخت پریشانی میں مبتلا ہوں۔ احباب جماعت ان سے نجات کے لئے دعا فرمائیں۔ (عنابت الرحمن چوہدری سندھ لہار)
- ۴۔ میرے والد صاحب عمر سے علیل چلے آ رہے ہیں۔ کوششہ ہار دور سے شہید مردود کے دورے پڑ رہے ہیں۔ احباب صحت کاملہ و عاملہ کے لئے دعا فرمائیں۔ (شاگرد توفیر اسلم حلقہ چوہدری شہید اسلم صاحب گلبرگ لاہور)

- ۵۔ مگر شیخ عباد الرحمن صاحب رجبہ ٹائیٹا لہار ہیں۔ احباب سے صحت کاملہ کے لئے درخواست ہے۔ (شان محمد شیخ جین ڈوڈ لاہور)
- ۶۔ جناب ملک غلام نبی صاحب والہ محترم میجر جنرل اختر حسین ملک۔ ان کا پیٹھ ہر بنا کا پریشانی ہے۔ تھوڑا سا کامیاب رہا۔ مگر ساقی پٹیاب کی تکلیف ہوئی اور آج ان کا کھرا پریشانی ہے۔ ملک صاحب بہت کمزور ہو گئے ہیں۔ نیز جناب محمد زمان خان صاحب ڈیپٹی پرنسپل پوربیس عمر ایک ماہ چھوڑنے سے سنٹرل گورنمنٹ ہسپتال میں داخل ہیں ان کو دل کی تکلیف کا دورہ ہوا تھا۔ اس طرح چوہدری محمد عبدالرشید خان صاحب پوربیس عمر ڈھائی ماہ سے سنٹرل گورنمنٹ ہسپتال میں داخل ہیں۔ ان کی ناکھلی بیڑوں میں خون نہ ہر گیا تھا اور اب پوربیس ہوا ہے۔ کمزور کاپت ہو گیا ہے۔ احباب ان سب کی شفا پائی کے لئے دعا فرمائیں۔ (شاگرد عبدالرحمن داد پٹیاب)

مسجد ذمارک کی بنیاد چھ مئی کو رکھی جا رہی ہے - انشاء اللہ تعالیٰ

(حضرت سیدہ ام مین مریم صدیقہ صاحبہ صدر لجنہ امار اللہ مرکز تیرہویں)

ہفتہ زیر رپورٹ یعنی یکم تا ۸ اپریل تک مسجد ذمارک کے لئے کل وعدہ جات تین ہزار چار سو اٹھانوے روپے کے موصول ہوئے ہیں۔ اور کل وصولی دو ہزار تین سو گیارہ روپے ہوئے ہے۔ جس میں دو سو پچانوے روپے لجنہ امار اللہ اٹارنی ٹرنسز اور لیکچر کی طرف سے ہیں۔ گویا اس وقت تک کل وعدہ جات کی مقدار دو لاکھ اسی ہزار سات سو چھیانوے روپے تک پہنچ چکی ہے اور کل وصولی دو لاکھ چالیس ہزار نو سو چار روپے ہو چکی ہے۔ الحمد للہ علی ذالک۔

مسجد کی بنیاد انشاء اللہ تعالیٰ چھ مئی کو رکھی جا رہی ہے۔ صاحبزادہ مرزا مبارک احمد صاحب وکیل التبشیر مسجد کی بنیاد رکھ رہے ہیں۔ تمام لجنات چھ مئی کو اپنی اپنی جگہ جلسہ اور اجتماعی دعا کا انتظام کریں اور اس دن کوشش کریں کہ زیادہ سے زیادہ وعدے لے جائیں اور وصولی کی جاسکے۔ مسجد کی عمارت کا تخمینہ سو تین لاکھ روپے کا تیار ہوا ہے تمام لجنات کوشش کریں کہ اس سال لجنہ کا مال سال ختم ہونے سے قبل اس مسجد کی رسم کے مطالبہ کو لپوٹا کر دیں۔

دیہاتی لجنات کو میں خاص طور پر توجہ دلاتی ہوں ان کی طرف سے ابھی بہت کم چندہ موصول ہوا ہے کوشش کریں کہ کوئی قانون ایسی نہ رہ جائے جس نے اس میں سہمہ نہ لیا ہو۔ اللہ تعالیٰ ہم سب کو تو فیق عطا فرمائے کہ ہماری کوششوں سے یہ مسجد جلد از جلد تعمیر ہو اور اسلام کی اشاعت اور اعلیٰ کلمۃ اللہ کی اس کا نمایاں حصہ ہو۔ رَبَّنَا لَقَبَلْنَاكَ يَا اللَّهُ اللَّهُمَّ صَلِّ عَلَى سَيِّدِنَا مُحَمَّدٍ وَعَلَىٰ آلِهِ وَصَحْبِهِ وَسَلَّمَ إِنَّكَ أَعْلَمُ الْغُيُوبِ

اس سلسلے میں یہ بھی یاد رکھیں کہ چندہ بھجوانے وقت ایک ایک بہن کا نام اور مکمل پتہ درج ہو۔ ہر چندہ ختم ہونے کے بعد چندہ دہندگان کے نام پر مشتمل ایک کتابچہ شائع کرایا جائے گا۔ اس لئے احتیاط سے تمام فہرستیں مکمل کریں۔

خاک مریم صدیقہ
انشاء اللہ امار اللہ مرکز تیرہویں

درخواست دعا

ر خاکر کی ہمشیرہ صاحبہ تقریباً ڈیڑھ ماہ سے بیمار ہیں آری جی آج کل اس لیے علاج لا پورے جا یا گیا ہے۔ ابھی تک کوئی امانت نہیں ہوئی۔

اجاب صحت سے درخواست ہے کہ خداوند رحیم محمد صلی اللہ علیہ وسلم سے صحت کا عطیہ فرمائے آمین۔

(محمد علی گوبند زار بھوشن)
۲۔ میرے ماہوں جیوری محمد اختر صاحب شہنشاہی پورہ ریلوے سٹیشن چھکپا ضلع لاہور صدر دو ماہ سے بیمار ہیں علاج جاری ہے لیکن ابھی تک مکمل امانت نہیں ہوئی۔ بڑے بھائیوں اور بھینوں کی خدمت میں درخواست ہے کہ وہ میرے ماہوں جان کی صحت کا علم دعا جی کے لئے دعا فرمائیں۔

دعا اللہ وسنت رس ربوہ

فوجی بھرتی

مورخہ ۲۲ اپریل ۶۶ کو فوجی بھرتی کے لیے صبح چھ بجے ریٹ ہاؤس میں فوجی بھرتی ہوگی لیڈر کا ڈیوٹی پوائنٹ ۶ بجے اتنے صبح بھرتی لازمی ہے امیدوار اپنا تعلیم سرٹیفکیٹ جو مطلوب نام پتہ اور سہ رسول کی کاپی اور ریٹ ہاؤس کے آگے منسلک ہے اپنے پتہ پر مندرجہ ذیل (ماظرا اور رجسٹر) لپتے

احمدی اطباء کے لئے ضروری اعلان

ربوہ میں اطباء کی ایک تنظیم بنام طبیبہ ایسوسی ایشن ربوہ قائم ہے۔ طبی قانون رجسٹریشن کے تحت طبی ایسوسی ایشن ربوہ کا مضبوط بنیادوں پر قائم ہونا ضروری ہے چند نچر سینیٹا حضرت انڈس ایسوسی ایشن خلیفۃ المسیح علیہ السلام نے اللہ تعالیٰ سے نوازا ۱۰ دن بھی فرمایا کہ طبی ایسوسی ایشن ربوہ میں جلد احمدی اطباء کو مزہ و شریک ہونا چاہیے۔ اس اعلان کے ذریعہ جلد احمدی اطباء سے درخواست ہے کہ وہ طبیبہ ایسوسی ایشن ربوہ کی رکنیت کی طرف توجہ فرمادیں تاکہ اس کے بعد دیگر ضروری اقدامات کئے جاسکیں۔ اپنے جملہ کوائف حکیم محمد اسلم صاحب فاروقی زیدۃ العلماء جنرل سیکرٹری طبیبہ ایسوسی ایشن ربوہ کے نام ارسال فرمائیں۔ (خاک مریم صدیقہ صاحبہ صدر طبیبہ ایسوسی ایشن ربوہ)

عراق کے صدر عارف ہوائی حادثہ میں جاں بحق ہو گئے

صدر کا سیلی کا پٹرول کے طوفان میں گھر کر تباہ ہو گیا

عبدالرحمن البرزانی نے قائم مقام صدر کا عہدہ سنبھال لیا۔

بغداد ۱۵ اپریل۔ عراق کے صدر فیڈرل مارشل عبدالسلام عارف بہرح کی رات کو ایک فضائی حادثہ میں جاں بحق ہو گئے۔ اناللہ وانا الیہ راجعون۔ وہ حزب سمرقانی کے شہر قرقنا سے بصرہ جا رہے تھے۔ راستہ میں ان کا سیلی کا پٹرول کے طوفان میں گھر کر تباہ ہو گیا۔ سیلی کا پٹرول ان کے ہمراہ ذریعہ داخلہ صوبہ البلیطیہ الراج، وزیر صحت مرزا مصطفیٰ عبداللہ اور مفقود اگلے سوال اور فوجی حکام بھی تھے۔ حادثہ میں کوئی ہرزہ بھی زندہ نہیں بچ سکا۔

دیہیو بغداد کی اطلاع کے مطابق عراق کے وزیر اعظم ڈاکٹر عبدالرحمن البزانی نے صدر عارف سے کی ذات کے بعد قائم مقام صدر کا عہدہ سنبھال لیا ہے البزانی نے اگلے فوجی حکام کی تعینات منسوخ کر دی ہیں جو ان وقت تک رہے ہیں۔ اور ملک بھر میں گریوٹو نافذ کر دیا ہے۔ ریڈیو نے بتایا کہ ریوٹو کا نفاذ محض ملک کی سلامتی اور عوام سے حفاظت کے خاطر عمل میں لایا گیا ہے۔ سرگرم صدر کے بھائی اور برقی میں شیخ الراج کے نائب وزیر بھتیج جنرل عبدالرحمن محمد عارف ان دنوں ماسکو گئے ہوئے ہیں۔ وہ فوجی طور پر وطن واپس پہنچ رہے ہیں۔ رائٹ کے مطابق عراق کے صدر مارشل عبد السلام عارف اپنے وزیر داخلہ صوبہ البلیطیہ الراج اور مفقود اگلے فوجی سول حکام کے ہمراہ بصرہ میں منتقل ہوئے تھے کہ ان کا سیلی کو پٹرول کے طوفان میں گرفتار شدہ تھے۔ ان کا سیلی اور شمال مشرق میں آتے ہی وہ ہارشل کے سخت طوفان میں گھس گیا اور زمین پر آدھا حادثہ میں مارشل عارف ان کے دونوں ذریعہ فوجی اور سول افسر جن کے ہمراہ تھے

ادریلی کا پٹرول پائلٹ بھی جاں بحق ہو گئے مارشل عبدالسلام عارف کی المانک صحت کی خبر جیسے ہی پاکستان پہنچی بیان غمناک ہوا کہ بادل چھائے جسے شخص نے بھی پتہ نہیں تھا وہ دل ختم کر دیا گیا۔ ان کے سوگ میں پاکستان کا قومی پرچم سرنگوں کیا گیا۔ صدر ایوب اندر خارجہ مرزا ذوالفقار علی بھٹو نے ان کی دہانت کو پورے عالم اسلام کے لئے ایک عظیم نقصان قرار دیا ہے